



ДЕЛЬТАКРЕДИТ  
Ипотечный Банк

SOCIETE GENERALE GROUP



# БАНК «ДЕЛЬТАКРЕДИТ» ОТКРЫВАЕТ ПЕРВЫЙ МНОГОФУНКЦИОНАЛЬНЫЙ ОФИС В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

17.05.2018

Председатель правления банка «ДельтаКредит»  
Мишель Кольбер:

«Сегодня мы открываем первый многофункциональный офис в Санкт-Петербурге, — сказал топ-менеджер. — До этого года у банка было две точки обслуживания: одна — на Невском проспекте, где проводились первоначальные переговоры по кредитным заявкам, другая — на Черной речке для проведения сделок. Теперь эти отделения объединяются в единый офис. Клиенты наверняка оценят удобное местонахождение — всего в двух минутах ходьбы от Невского проспекта и станции метро «Гостиный двор». Мы очень горды, что наши скромные усилия позволили дать вторую жизнь этому известному историческому зданию и превратили его в пространство, где люди могут решать свои жилищные вопросы».



Санкт-Петербург является одним из самых значимых регионов в России для группы Societe Generale. О его успехах в части ипотечного кредитования рассказала заместитель председателя правления банка «ДельтаКредит» Ирина Асланова:

«В среднем наше отделение в Северной столице приносит порядка 13% от общего объема выдач по всей стране. Уже в первом квартале 2018 года было выдано около 900 кредитов на сумму более двух миллиардов рублей. По итогам года мы ожидаем увеличения объема выдач на 30—35% по сравнению с 2017 годом. Такой прогноз основывается в том числе и на росте спроса на покупку жилья в связи с информацией о возможной отмене договоров долевого участия»





Открытие нового многофункционального офиса, позволяющего получить полный спектр услуг, связанных с недвижимостью, станет еще одним серьезным драйвером роста в этом районе.

